Правда Востока.-07.03.2012

Камилла Чанышева. Корр. "Правды Востока".

Стремление к красоте

Красота природы всегда была и остается главной темой произведений художницы Анны Горобцовой. Удивительные, нежные, хрупкие цветы пленяют зрителей. Кажется, если подойдешь ближе, сможешь ощутить их аромат. На четвертой персональной выставке, которая открылась в столице, мастер приятно удивила своих поклонников новыми темами.

Выставка состоялась в рамках мероприятия, посвященного связям культур двух стран - Узбекистана и Украины. Она организована при содействии Посольства Украины и республиканского Украинского национального культурного центра "Славутич".

Его программа обширна. Звучали музыкальные произведения прославленных композиторов, народные песни в исполнении украинского ансамбля "Черемшина". Но центральное место было отведено выставке Горобцовой "Гармонии живая цепь".

Приемами национальной корейской живописи художница рассказывает о традициях узбекского и украинского народов. Мягкие и нежные фоны, тонкие штрихи, совмещенные с четкими контурами, - все это не первый год восхищает столичного зрителя.

- Создаю свои произведения по древней технике - акварель на рисовой бумаге, - отмечает Анна Горобцова. - Этому искусству обучалась около года у известного мастера из Сеула. Писать в такой технике - довольно трудоемкая работа, но и результат необычный, в чем-то интригующий. Традиционная восточная тема - цветы. Им посвящены три прошлые выставки. Решила пойти на эксперимент и затронуть другие темы: Добра и Зла, свои размышления о жизни. Итогом стали 29 картин, среди которых работы философского направления, а также посвященные дружбе двух народов.

Красота нашего края стала центральной темой узбекского блока. Представлен циклом рисунков с изображением "белого золота" - хлопка. Есть работы, на которых восточный город во всем его великолепии, пленяющий яркостью образов.

Среди любимых картин художницы философского блока - "На пороге жизни". Это изображение старинных восточных ворот, ведущих в жизнь, а камни у порога - трудности, с которыми сталкивается каждый. Таких произведений немало - "Лунные птицы", "В путь", "Тумор - семейный оберег" и другие.

Верой в красоту, добро пронизаны работы художницы. Выставка, которая также приурочена к Международному женскому дню, продлится две недели.

http://www.pv.uz/?inc=60&snd=&news=8612